

7.8.92.

моск. комсомолец - 1992. - 4062.

# АНДРЕЙ РАЗИН ГРОЗИТСЯ ОТПРАВИТЬ ЮРИЯ ШАТУНОВА В АРМИЮ И ОТОБРАТЬ ПЯТИЭТАЖНУЮ ВИЛЛУ У АРКАДИЯ КУДРЯШОВА

Сиротская студия «ЛАСКОВЫЙ МАЙ», растерявшая за последний год значительную долю былой популярности, рискует вновь оказаться в центре публичного внимания благодаря очередному скандалу, вспыхнувшему на осколках некогда могущественной музыкальной империи, возглавляемой Андреем РАЗИным.

**С**ТРАСТИ РАЗГОРЕЛИСЬ в треугольнике РАЗИН — Кудряшов — Шатунов. Первого и третьего знают все, а Аркадий КУДРЯШОВ работал в «ЛМ» концертным администратором. С января с. г., после гастролей студии в Белоруссии, он объединился с Шатуновым в антиразинский блок, и они провозгласили что-то вроде декларации о суверенитете с перспективой на полное отделение от бывшего патрона. Пландарамом, с которого велись боевые действия за независимость, был выбран пятиэтажный особняк на горе в селе Барановка недалеко от Сочи, построенный в свое время на деньги «Ласкового Мая» для нужд студии, но официально принадлежащий матери А. Кудряшова Раисе Федотовне, которая вступила в домовладение в 1989 г., переехав для этого из ставропольской глубинки. Сейчас А. РАЗИН называет этот переезд «фiktивным и противозаконным обменом» и готов вывести всех «на чистую воду».

Он прореагировал на демарш мятежных подопечных весьма решительно и направил им через бывшего повара студии Николая НЕБРИНА записку следующего содержания (орфография оригинала):

«Аркадий, если Шатунов выйдет в Москву на сцену без моего ведома, то в течение двух месяцев он будет отправлен в армию, и если я еще раз услышу оскорблений в свой адрес то ваше семейство будет выселено из Сочи».

ПРИЧНОЙ РАЗМОЛВКИ бывших компаний, как утверждает отколовшаяся от «ЛМ» сторона в лице Кудряшо-

ва и Шатунова, является «безмерная жадность и despoticность Разина». Кудряшов без обиняков заявил корреспонденту «ЗД»: «Пацан (Ю. Шатунов. — Ред.) сделал этому паршивцу (А. РАЗИНУ. — Ред.) имя, а сам ничего не имеет, кроме этого дома, который теперь у него пытаются отобрать...» Повзрослевший и возмужавший 19-летний Ю. Шатунов также уверен в том, что только благодаря ему «Разин стал тем, кем стал, и до сих пор спекулирует на моем имени, а меня пытается изолировать от всех». По их словам, РАЗИН до сих пор заявляет на афишах концерты студии «ЛМ» с участием Шатунова, а затем объявляет публике, пришедшей на концерт, что «у Юрия мутация голоса, то вывих ноги, то что-то еще».

— Я уже полгода не работаю с Разиным и не собираюсь к нему возвращаться, — решительно заявил «Звуковой дрожжек» Юрий Шатунов. Аркадий Кудряшов, со своей стороны, добавил, что «суть войны в том, что Разин всеми путями хочет вернуть себе Шатунова, а меня отсечь от него». Двое товарищей показались, что РАЗИН до сих пор не отдает Шатунову паспорт, трудовую книжку и сберкнижку, и «из-за его обструкции до сих пор не решается вопрос с Юриной пропиской», и последний вынужден до сих пор находиться под опекой детского дома...

Последней каплей, «переполнившей чашу терпения», Шатунов с Кудряшовым назвали минские гастроли в конце прошлого года, когда «Шатунов отработал за 5 грузовиков «МАЗ» и земельный участок в деревне Вишневка под Минском, а РАЗИН все это присвоил себе, не покидав Шатунову даже кукиша с маслом».

А НДРЕЙ РАЗИН со своей стороны выражает неподдельное возмущение «черной неблагодарностью», но не склонен в своем гневе обвинять Шатунова. «Он еще молоденький, глупенький и под-

дался чужому коварству», — говорит РАЗИН. Главную причину зла он видит в Кудряшове.

— Однако у него ничего не получится, — говорит РАЗИН. — Дом был построен на деньги студии и для нужд студии. Для всех сирот, которых мы опекаем. Сейчас он хочет все это забыть, воспользоваться тем, что его мать является формальным домовладельцем, и отдать себе лакомый кусочек. Шатунов — лишь средство, которое будет выброшено сразу же после употребления. Это совершенно аморально, и поэтому он будет наказан, — заявил РАЗИН.

Что касается Шатунова, то, как уверяет РАЗИН, «в нем еще детство играет», но его «сильно обидела слепота и неблагодарность этого юноши», поэтому в воспитательных целях ему бы (Шатунову. — Ред.) следовало «склонить на годик в армию». «Я его от армии освободил, я его туда и отправлю», — заявил РАЗИН, заметив попутно, что должен же Шатунов в конце концов исполнить «долг гражданина России, как его исполнил в свое время я».

На взгляд третьей стороны, не замешанной напрямую в конфликте (уже упоминавшегося бывшего повара «ЛМ» Николая Небрина), «ребята (Шатунов и Кудряшов. — Ред.) все эти полгода без РАЗИНА валили дурака, теперь у них кончились деньги, и они пытаются что-то сделать — вот с РАЗИНЫМ судиться начали, дурачки».

М ЕЖДУ ТЕМ, чтобы закрепить в сознании народном окончательный развод с бывшим патроном, предпринята попытка записать на студии Игоря БАБЕНКО сольный альбом Шатунова с символичным названием «Вот и Кончился Май». Однако работа находится в зачаточной стадии и судить о ней конкретно пока не представляется возможным...

Дуня ВЕЗДЕСУЩАЯ.



НА СНИМКАХ (сверху вниз): Андрей РАЗИН и Юрий Шатунов — разочаровавшиеся друг в друге...